
 

COMPTE RENDU DU CONSEIL FEDERAL 
DU 24 JANVIER 2014 

 
 
PRESENTS : Y.CALIOT – JP.CHETAUD – I.SARGENI – JL.SAINT GERMAIN  Michel ARRIBE – 
Maurice ARRIBE – Louis CARRERE GEE – Cl. URIETA – P.JOUBERT – JP.LACLAU – P.CHARTIER 
– D.SAINTE CLUQUE – Léo CARRERE GEE 
 
EXCUSES : Monsieur l’Inspecteur d’Académie – P.MURILLO – F.PRESSAT 
 
 
► Intervention préliminaire du Président J.P.CHETAUD  : 
 
 ● Il évoque l’implication de plusieurs membres du Conseil Fédéral de la Ligue 64 dans les 
prochaines élections municipales. 
 ● Il présente le livret, édité par la Ligue Nationale, qui présente 50 propositions à présenter 
aux candidats aux élections locales. 

 
► A.N.C.E.F. : 
 
 Pour affirmer l’implication du Centre de PEYRANERE dans la pratique du ski de fond… 
 Pour faire connaître notre centre Aspois dans le milieu du ski de fond… 
 Pour lui assurer une bonne exposition dans une importante revue nationale… 
 …La Ligue 64 va adhérer à l’A.N.C.E.F. Association Nationale des centres et foyers de ski de 
fond et de montagne. 
 
►LIGUE/U.F.O.L.E.P.  
 
 ● La commission commune s’est réunie et a établi un projet de convention pour 2014. Il doit 
encore être validé par le C.A. de l’U.F.O.L.E.P. 
 ● Le tableau des clefs de répartition des charges a été approuvé. 
 ● L’U.F.O.L.E.P. dans un effort de solidarité, renonce pour 2014, aux 5.000 € que la Ligue 64 
lui accorde chaque année pour la soutenir dans ses projets. 
 
 Jean Luc SAINT GERMAIN expose les débats qui animent l’U.F.O.L.E.P. concernant ses 
« tensions » budgétaires. 
 Doit-on faire supporter une augmentation des ressources par les seuls adhérents ? Il y aurait 
de la déperdition si l’on augmentait trop les cotisations… 
 Peut-on baisser les dépenses, les frais ? Avec la charge de travail et le dynamisme actuel 
cela sera quasiment impossible. 
 Est-on capable de trouver des financements dans la mise en place d’activités nouvelles ? 
S’impliquer dans d’autres sports…toucher de nouvelles associations…développer des prestations de 
services (formation, secourisme)…s’impliquer dans les activités autour des nouveaux rythmes 
scolaires… 
 
 Il serait particulièrement bénéfique de conjuguer les activités sportives de l’U.F.O.L.E.P. et les 
capacités d’hébergement de la Ligue. Un groupe de travail est chargé de monter un ou deux projets. 
 La Ligue délègue le Secrétaire Général et Michel ARRIBE. 
 
 
 



Remarque  : 
 
 Jean Pierre LACLAU regrette que la Ligue 64 ne soit pas assez présente, assez impliquée, 
dans les commissions, les groupes de travail qui gèrent la vie associative aux côtés des services de la 
Ville de PAU ou de l’Agglomération. 
 
► PERSONNEL : 
 
 ● Conformément au mandat donné par le Conseil Fédéral il a été procédé, avec le Directeur 
de l’ABEROUAT, à une rupture conventionnelle de contrat qui a pris effet le 13 Janvier 2014. 
 ● Comme les années précédentes, le Conseil Fédéral valorise de 10 points l’indice du 
personnel de service (de 245 à 255) pour l’aligner avec celui des animateurs. 
 ● Dans le cadre de la refonte des rythmes scolaires et la mise en place des P.E.D.T. le 
Conseil Fédéral crée un poste «Secteur Educatif» qui sera confié à Laetitia CABRIAC. Elle est 
embauchée avec un contrat aidé d’un an renouvelable une fois. 
 
Les buts  :  
 

- Mise en place du secteur éducatif 
- Faire des propositions P.E.D.T. auprès des collectivités locales (ingénierie, malle 

pédagogique, formation…) 
- Formation des délégués élèves 
- Formation pour les « maisons » des lycéens dont la mise en place est normalement 

obligatoire mais pas partout finalisée 
- Proposer des animations collèges répondant aux attentes éducatives du Conseil Général (ex : 

interventions itinérantes avec animateur sportif) 
 
►FINANCES : 
 
 ● Le Secrétaire Général présente et commente des tableaux détaillés des comptes 
provisoires pour l’exercice 2013. Les comptes définitifs de 2013 seront présentés lors de l’Assemblée 
Générale en Avril.  Tous les centres ont connu une année difficile ; en particulier l’ABEROUAT. 
 
 ● Les Budgets prévisionnels du centre de PEYRANERE et du Service Culture n’ont pas pu 
être exposés de façon définitive. Le premier doit être revu et corrigé par le Directeur car il n’est pas 
admissible en l’état. Pour le second, la Responsable du service Culture n’a pas été en mesure de le 
présenter dans les temps. Ceux présentés aujourd’hui émanent d’un travail de la comptable sur la 
base des chiffres de 2013 et des éléments connus à ce jour. 
 
 ● Le Conseil Fédéral prend note du déficit prévisionnel des comptes 2013 estimé à 135.000 € 
 
 ● Le Conseil Fédéral prend note que le budget prévisionnel 2014 affiche dans l’état un déficit 
annoncé de 21.000 €. 
 
 
► REMARQUES : 
 
 ● «Notre objectif doit être de remplir les centres ; seul moyen d’assurer une bonne santé 
financière à l’ensemble des secteurs de la Ligue 64 » dit le Secrétaire Général. 
 
 ● « Peut-on engager une réflexion sur des économies éventuelles ? Cl.URIETA 
 
 
 
 
 
Le Président         Le Secrétaire Général 
 
Jean Philippe CHETAUD       Léo CARRERE GEE 


